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@ IMoaroroBka k EI'D o

) W

Moayiib yncia

|a| _|a,ecmu a > 0,
B —a, ecau a < 0.

(OCHOBHEIE CBOMCTBA MOIVJIIS.

4) lex|=clx|, ¢>0;

5) \/x? =|x|;
6) [x-y[=[x]-|yl;
= |X| y = 0.
v




IToaroroBka k EI'D ]

HepaBeHCTBO TPEYroJIbHUKA:

x+y|<|X|+|y] < x-y=0

x=y|=[x[=|y] < x-y=0,[x>|y]|

4

CHD&BCI{J’II/IBBI CJICAYIOIMNWEC HCPABCHCTBA!

a—b|<|a—c|+|c—h,

X, + X, + Xy + o+ X, | S X H]X,

+[Xo| + .+ X, |.




@ IMonroroBka k EI'D

PaBHOCUIBHBIC IMCPCXOAbI:

BaxHo 3HaTh:

90920, f(x) < g (%),

ol-a09 = [109=ot0, (tol<oto s

f (x) = ()

®
@

[100]=lg(0] < {f(x):g(x)’ HOETORS {”XVQ(X)’

f(x)=-9(x); f(x) <-g(x);

®

Q

f (x)

=|lg(x)| = (f(x))*=(9(x))*

(x)

=19(x¥)| < (F(x)—909)-(F(x)+9(x))=0;

T (x)

vIg()| < (F)—9(x))- () +9(x)) v O;




IMoaroroBka k EI'D

J1OTTOJTHUTEABHBIC PABHOCUJIBHBIC IEPEXOIbI: __,,u '

f(x) > 0

100+ lg00l= 100+ 90 < {10927

f(x)>0,
g(x)<0;

0049 00] = F(0—g(x) < {

f(x) <0,

FO[+|g()[=-T(x)+9(x) < {g(x) > 0:

f(x) <0,
g(x)<0;

100+ |9 00] = — F () - 9(%) @{




@ IMoaroroBka k EI'D J %j/@—//

JIOITOMHUTENBHBIE CBOMCTBA MOIYJIA: Elr3 -2019

PO+ =[T(X)+a(x)] < T(x)-9(x)=0;
PO +g(X)|=T(x)-9(x)] < T(x)-9(x)<0;

f (x)]+|g 0]+ [hO)| =T (x) + g(x) = h(x)]
(f(x)>0,
g(x) =0,
h(x) <0;
(f(x) <0,
g(x)<0
h(x)>0;




@ IMoaroroBka xk EI'D J [HpnMep Nel }

Pelnmutsr HEPABEHCTBO. |x — 6| > ‘xz —5x+ 9‘.

Pemenye:  HepaseHcTBO UMeeT BHS

[F(X)]|>|g(x)] < (f(x)-g(9))-(f(x)+9(x))>0;

HcxomHoe HEPABEHCTBO PABHOCUIIBHO HEPABEHCTBY

((x—6)—(x2—5x+9))((x—6)+(x2—5x+9))>0,

(x—6—x2+5x—9)(x—6+x2—5x+9)>0,
( X* +6Xx—15 (x2—4x+3)>0

)
(¥~




@ IMoaroroBka xk EI'D J {HDI/IMCD No2 J

Pemmutes ypaBHeHue:

X =1 +|x + 2 +|x— 2| +|x + 2| +... + |x —100| + |x +100| = 200x.

Penienue:
Vpasuenne mveer s || Ty +| F|+| |+ [ | = T+, + T+ + 1,

ypaBHEHHUE CIIPABEIJINBO, SCIIH
(x—-1>0,

Xx+1=0, |
X—22>0,

kx+1OO > 0;



@ IMoaroroBka k EI'D J {HDI/IMCD Ne3 J

PernTe ypaBHEHHE: ||9X _ 7‘ 4 ‘XZ —BX — 7‘ = 2" = x* + 6x‘.

Pemenue:

Tk (2X=7)—(X*—6x—-7)=2"—Xx*+6X, =

VpaBHeHHE UMEET BUJL ‘ f‘+‘g‘ = ‘ f— g‘

u papHocuibHO Hepasenctsy | -0 <0, te.

_(2X—7)(J>:2—6x—_7)so + - {

. . ® >
1 log,7 roox

Otser: (—o0;—1]|U[log, 7;7].




@ IMoaroroBka k EI'D J LHDHMGD No 4J

Pemuts ypasuenue: ||log, 2|+|log, 2|=log, 2+log, 2.
X 4

Pemenne:  |log, 2+|log, 2|=log, 2+log, 2.
X 4

YpaBHEHHE UMEET BU/I ‘ f (X)‘ + ‘9 (X)‘ = f(X)—9(X)| , koTopoe paBHOCHIBHO
f(x)>0
CUCTEME ’
{g(x) <0 ede f(x)=log, 2; g(x)= Iogj(1

(2-1)-(x-1)>0, (x>1,
{IogXZZO, (2_1),(ﬁ_1jgo, ﬂgo, {X>1,
X & S p—

LS
log, 2<0; ) X X > 4
X X>O, X>Ol

X#1 X#4; X#1 x#4, OtBer: (4;+OO)




@ IMoaroroBka k EI'D J LHDI/IMGD NQSJ

Pelints HepaBeHCTBO:

‘x3—2x2—3x‘+‘x2+4x—5‘s‘x3—x2+x—5‘.

Pemenne: HepaBeHCTBO UMEET BU |a| + |b| < |a +b| ;e a=x’-2x*-3x

b=x*+4x-5.

C pyroil CTOpOHBI, U3BECTHO HEPABEHCTBO TPEYTOJIbHUKA |a| + |b| > |a + b|.

|a| T |b| = |a + b| , KOTOpOE CIIPaBEIMBO MPH YCIOBUU ab > 0.

3

(x3 —2x%? —3x)(x2 +4x—5)2 0

x(x+1)(x=3)(x—-1)(x+5)=0.

OTBeT:

4 L @ ®
-5 -1 01

[-5;—-1]U[0;1]U[3;+0).




@ IMoaroroka k EI'J J Ipuvep Ne6

X
2
IIpy Kakux 3HaYEHUSAX MapaMeTpa a ypaBHeHue | |a+ 2

+[1+x|=1-2a°

HMMCCT HC MCHCC YCTBIPCX LICJIbIX peIHeHI/Iﬁ ?

. X
Pemenue 22la X
a

Vpasrenne umeer Bug | T (X)[+|g(X)|= f(X)-g(x)| { f(x) =0,
g(x) <0;

+l+x|=1-a° < |a3+x|+|1+x|:1—a3.

e f(x)=1+x, 1+x>0,
g(x)=a’+x, =

a’+x<0;
f(x)—g(x)=1+x-a’-x=1-a’.

PemmuM rpaduyecku B cucteme X0a.:




@ IMoaroroka k EI'J J Ipuvep Ne6

Penienme: Pemmm rpaduuecku B cucreme X0a.
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Cnacmubo Ba BHMManme!




